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Elon Musk: Plicní ventilátory a ne covid ničily plíce a
zabíjely lidi

infokuryr.cz/n/2023/11/05/elon-musk-plicni-ventilatory-a-ne-covid-nicily-plice-a-zabijely-lidi

 „80% lidí, které napojili na plicní ventilátory, zemřelo,“ zaznělo
nedávno v rozhovoru Joe Rogana s miliardářem Elonem Muskem.

„Ano, napsal jsem o tom,“ řekl Elon Musk, „protože jsem zavolal
lékařem do Wu-chanu a zeptal jsem se jich, jaké jsou největší chyby,
které učinily během první vlny pandemie? Oni odpověděli, že to bylo
naintubování příliš mnoho lidí na plicní ventilátory.“

Potom napsal na Twitter:

„Jo, od Wu-chanu jsem slyšel, že udělali velkou chybu, když napojili lidi
na dlouhou dobu na ventilátory. A že to bylo vlastně to, co jim poškodilo
plíce, ne covid. To léčba zabíjela. Léčba je horší než nemoc. A lidé na
mě pak křičeli a říkali, že nejsem lékař. Já jsem jim odpověděl: Ano, ale
vyrábím vesmírné lodě se systémy podpory života.“

Prohlášení Elona Muska o plicních ventilátorech potvrzuje i známý
americký lékař Dr. Joseph Mercola. Dne 7. června 2023 napsal
Mercola na X (bývalý Twitter) o „smrtelné covidové nemocniční pasti“.

Uvedl následující:

„V průběhu týdnů od vypuknutí pandemie se ukázalo, že standardní
praxe napojení pacientů s Covidem-19 na mechanickou ventilaci je ve
skutečnosti rozsudkem smrti.

Až 76,4% pacientů s Covidem-19 ve věku 18 až 65 let v New Yorku,
kteří byli napojeni na plicní ventilátory, zemřelo. Mezi pacienty nad 65
let, kteří byli ventilováni, byla úmrtnost až 97,2%.
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Doporučení umístit pacienty s covidem na mechanickou ventilaci jako
řešení první linie přišlo od Světové zdravotnické organizace ( WHO ),
která údajně vycházela ze zkušeností a doporučení lékařů z Číny.

Ve skutečnosti se zavzdušňování pacientů s covidem nedoporučovalo
proto, že mělo zvyšovat přežití. Pravým důvodem bylo, že šlo o
ochranu zdravotnických pracovníků izolací viru uvnitř
ventilačního zařízení, protože ventilovaní pacienti nekašlou.“

Data naznačují, že přibližně 10 000 pacientů zemřelo na covid v
nemocnicích v New Yorku poté, co jim na jaře 2020 nasadily
ventilátory. I další metropolitní oblasti zaznamenaly masivní nárůsty
úmrtí mezi mladšími jedinci, kteří měli nízké riziko úmrtí na covid.

Je možné, že mnoho z těchto úmrtí bylo výsledkem umístění na
mechanickou ventilaci (viz graf níže).

https://www.badatel.net/vlady-nedodrziavaju-pravidla-who-jej-sef-preto-oznamil-zavedenie-novych-covidovych-diktatov/
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“Nikdo neřekl pacientům: Hej, napojíme vás na plicní ventilaci a
pravděpodobně vás to zabije, ale může to ochránit zdravotnické
pracovníky,” dosvědčil právník Tom Renz začátkem letošního roku před
senátem amerického státu Pennsylvania.

„Rodinám to nikdo neřekl.“

Video s jeho výpovědí si můžete prohlédnout zde (v angličtině):

Ve videu dále říká:

„Mám údaje z CMS, které ukázaly, že v mnoha nemocnicích v Texasu
zemřelo až 90% pacientů nasazených na ventilaci. Nedovolili vám
vyzkoušet ivermektin, ale byli více než ochotni dát vás na přístroj, na
kterém jste měl až 90% úmrtnost.

Chcete mi říci, že si toho nevšimli? Samozřejmě, ne všichni lékaři jsou
si rovni. Dr. Peter McCullough je nad většinou. Ale každý kdo
vystudoval medicínu, myslím, musí být dost bystrý na to, aby si toho
všiml, když devět z deseti tvých pacientů na ventilaci zemře.

Minimálně byste si měli položit otázku, jestli existuje lepší
způsob? Proč nedat někomu vyzkoušet ivermektin nebo
hydroxychlorochin v situaci, kdy stejně vám devět z deseti pacientů
umírá?“

Nemocnice vraždily covidové pacienty. Čím více zabili, tím více
peněz vydělali.

Závěr

https://stranapro.cz/
https://rumble.com/v2u2lw8-tom-renz-ventilators-killed-75-90-of-patients-used-to-protect-healthcare-wo.html
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Chcete-li se dozvědět další podrobnosti o tom, jak se pacienti s
covidem doslova „stali vězni“, podívejte se na tento rozhovor portálu
Epoch Times se Stellou Paulovou s názvem „Pravda o covidových
protokolech nemocnic“.
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